



Tárgy:	közérdekű adatigénylés
Ügyintéző:	dr. Lehoczky Balázs
Telefonszám/mellék:	231-3101/210
Ügyirat száma:	KP/94943-5/2020
Hivatkozási szám:	-
Melléklet:	-

**Imre András**

részére

E-mail cím: [kmt+request-16245-a7600944@kimittud.org](mailto:kmt+request-16245-a7600944@kimittud.org)

Tisztelt Imre András Úr!

A Hivatalunkhoz 2020. november 13. napján elektronikus úton benyújtott, a társasházak törvényességi felügyeletének ellátására vonatkozó, statisztikai adatokra irányuló közérdekű adatigénylésével kapcsolatos válaszlevelünkre 2020. december 9. napján elektronikus úton benyújtott beadványával kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom.

Beadványában sérelmezte, hogy Hivatalunk nem tartotta be az ügyre irányadó ügyintézési határidőt, mellyel kapcsolatban tájékoztatom, hogy amennyiben a határidő utolsó napja munkaszüneti napra esik, a határidő csak az azt követő legközelebbi munkanapon jár le, így Hivatalunk az Ön által említett jogszabályok szerint előírt határidőt betartotta.

Beadványában sérelmezte, hogy az ott megjelölt összeg „semmilyen bontást nem tartalmaz”, melyre tekintettel az alábbiakról tájékoztatom:

Hivatalunk munkaerőráfordításként figyelembe vette, hogy:

- az igényelt adat felkutatásához szükséges időtartamot, mely összesen 1,5 munkaórát;
- az igényelt adat összesítéséhez szükséges időtartamot, mely összesen 1,5 munkaórát;
- az igényelt adatok rendszerezéséhez szükséges időtartamot, mely összesen 2 munkaórát;
- az igényelt adatok adathordozójáról másolat készítéséhez és a másolaton a meg nem ismerhető adatok felismerhetetlenné tételéhez szükséges időtartamot, mely összesen 0,5 munkaórát

azaz mindösszesen 5,5 munkaórát vesz igénybe, melyből a közérdekű adat iránti igény teljesítéséért megállapítható költségtérítés mértékéről szóló 301/2016. (IX. 30.) számú Kormányrendeletben (a továbbiakban: Korm. rendelet) 3. § (1) bekezdésében írtak alapján a 4 munkaórát meghaladó, mindösszesen 1,5 munkaóra képezi a költségtérítés alapját, amelyet a Korm. rendelet 4. § (2) bekezdésében írtaknak megfelelően a kerekítés szabályai szerint 2 munkaórának kell tekinteni.

A fenti feladatokat Hivatalunknál - a költségtérítés összegének megfizetését követően - egy fő köztisztviselő végzi, akinek az egy órára eső tényleges munkaerőköltsége 2.976 Ft.

Tekintettel arra, hogy a fenti feladatok ellátásának 4 munkaórát meghaladó időtartama a kerekítés szabályainak megfelelően 2 munkaóra, a költségtérítés összege kivételesen mérsékelt módon – a megállapítható 5.952 Ft helyett – 5.000 Ft összegben került megállapításra.

Felhívom a figyelmét, hogy beadványában ugyan nyilatkozott arról, hogy adatigénylését változatlan formában fenntartja, ugyanakkor az abban tett egyéb nyilatkozatai alapján nem egyértelmű, hogy az adatigénylése teljesítésével kapcsolatosan előírt költségtérítési kötelezettségének teljesítését vállalja-e, melyre tekintettel a 2020. november 30. napján megküldött levelünkben írt határidőn belül továbbra is várjuk az ezzel kapcsolatos, egyértelmű nyilatkozatát.

Ismételten felhívom a figyelmét, hogy amennyiben a költségtérítés megfizetését nem vállalja, vagy azzal kapcsolatosan az előírt határidőn belül nem nyilatkozik, adatigénylése elutasításra kerül.

Tájékoztatom továbbá, hogy azon tény, miszerint Ön a határidő meghosszabbítását – melyre a jelen eljárásban egyébként nem került sor, mert abban mindössze határidőmegállapítás történt – és a költségtérítésre vonatkozó megállapításokat nem kívánja figyelembe venni, eljárásunkra nézve nincs hatása.

Végül felhívom a figyelmét, hogy az alapjogokat - mint például a közérdekű adatokhoz való jogot - csak jóhiszeműen és a rendeltetésüknek megfelelően lehet gyakorolni.

Kérem a fentiek szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2020. december 22.

Tisztelettel:

